Gepacktrager mit Koffertrager fir HEPCO&

SUZUK| Bandit 400 BECKER

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Bestel I-Nr. 650.358

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager |inks 1 Koffertrager rechts

1 Gepéackbricke 1 Versteifungsblgel

2 Bl inkerhaltewinkel 2 Inbusschrauben M 8 x 50

1 Inbusschraube M 8 x &6 (durchgehendes Gewinde)

1 Inbusschraube M 8 x 60 2 Sechskantschrauben M 6 x 30
4 Sechskantschrauben M 6 x 20 4 Sechskantschrauben M 6 x 18
4 SchloBschrauben M 6 x 16 16 U - Scheiben 6,4

1 Aludistanz 18 x 9 x 11 3 U - Scheiben 8,4

2 Aludistanzen 18 x 7 x 7 10 selbstsichernde Mutter M 6
2 selbstsichernde Muttern M 8 1 Tensilockmutter M 8

Montagehinweise

Die beiden Sitzbankteile abnehmen. Die seitliche Kunststoffverkleidung,
die auch das Riicklicht umschlieBt, demontieren. Die beiden hinteren
Bl inker demontieren.

Auf beiden Seiten die hinteren Originalbefestigungsschrauben der Alu-
rahmenausleger der SoziusfuBrasten demontieren. Statt der Original-
schrauben, rechts die Inbusschrauben M 8 x 45 und links die Inbus-
schraube M 8 x 50 eindrehen. Auf die Uberstehenden Gewindeenden werden
von der RAdseite her die oberen Rohrlaschen der Koffertréger montiert.
Rechtsseitig geschieht dies direkt. Links wird zunachst die Aludistanz
18 x 9x 11 Uber das Schraubenende geschoben und dariber dann die Rohr-
lasche des Koffertragers montiert. Zur Befestigung rechtsseitig die

U - Scheiben und die selbstsichernden Muttern M 8, links die Tensilock-
mutter M 8 montieren.

Die untere Flachstahlbefestigungslasche des Koffertrédgers wird rechts

an der deckungsgleich vorhandenen Befestigung des Auspufftopfes montiert.
Die Originalschraube wird durch die Inbusschraube M 8 x 60 ersetzt. Die
Lasche des Koffertragers wird auBen ilber dem Alu-Rahmenausleger plaziert.

Linksseitig wird die untere Rohrlasche des Koffertréagers mit der Sozius-
fuBraste montiert. Hierzu die Originalschraube durch die mitgelieferte
Inbusschraube M 8 x 50 ersetzen. Die Koffertrégerlasche wird unter der
SoziusfuBraste montiert und mit U-Scheibe und selbstsichernder Mutter M 8
befestigt.

Die beiden mittleren Rohrlaschen der Koffertdger werden an den deckungs-
gleich vorhandenen Befestigungspunkten am Ende des Fahrzeugrahmens mit
den Originalschrauben und -muttern montiert.

Nun die seitliche Kunststoffverkleidung wie original montieren.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der
Koffertrager (in Fahrtrichtung gesehen - davor) mit den SchloBschrauben
M 6 x 16 verschraubt, und zwar so, daB der Biligel zwischen Nummernschi ld-
beleuchtung und -halterung direkt Uber dem Kotflugel ver lauft. Der Ver-
steifungsbiige! wird nicht direkt mit dem Kotfligel verschraubt; er dient
nur zur Versteifung der Koffertriager.



"HEPCO&
BECKER

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Werden HEPCO - BECKER - KOFFER mit HlLuadapter montiert, so werden die
Aluadampter mit den Sechskantschraubern M 8 x 20 anstatt der SChlofl-
schrauben M B x 16 montiert.

[Jie vordere Befestigung der Gepackbrucke geschieht an den Laschen der
Koffertrager direkt und zwar von innen. Hierzu die Sechskantschrauben

M B x 18 verwenden. Hintern wird sie zusammen mit den Blinkerhal tewinkeln,
wobei diese innen montiert werden und zwar so, daB die RAbkropfung zur
Fahrzeugmitte hin zeigt, montiert. Als Abstandshalter werden Links und
rechts jeweils eine RAludistanz 18 x 7 x 7 zwischengeschoben. Zur Ver-
schraubung die Sechskantschrauben M B x 30 verwenden. Die Blinkerhalte-
winkel werden zusatzlich nocheinmal in den Letzten Bohrungen der Koffer-
trager mit der Sechskantschraubemn M 6 x 18 verschraubt.

Die Blinmker werden dann ohne die Zentrierbuchsen mit den Originalmuttern
an den Blinkerhaltewinkeln angebracht. Die Originalblinkerkabel mussen
nicht verlangert werden. Die Kabel werden seitlich von dem Rucklicht zu
den HnschluBkabeln durchgesteckt.

Hinweis fur Koffermontage: Die Koffersatze 610.330 und 610.220 konnen

zz=z=z==z===========z====zz=== problemlos montiert werden. Die Koffersatze
610.022 und 610.026 sowie die Hlukoffer
schranken die Bein- und FuBfreiheit fur den
Sozius ein. Bei den Koffern 610.003/6/3 mufl
darauf geachtet werden, daB der Hbstand zum
Auspuf f topf mindestens 20 mm betragt.




	Page 1
	2.pdf
	Page 1


